
Colégio de Procuradores de Justiça

ATA  DA  SESSÃO  SOLENE  DE  POSSE  DE  PROMOTOR  DE  JUSTIÇA 

SUBSTITUTO, APROVADO NO VIII CONCURSO DE INGRESSO NA CARREIRA 

DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO TOCANTINS.

Aos três dias do mês de novembro de dois mil e oito (03.11.2008), às dez horas 

(10h),  no  Plenário  dos  Colegiados,  reuniu-se,  em  Sessão  Solene  de  Posse,  o 

Colégio de Procuradores de Justiça, sob a presidência da Dra. Leila da Costa Vilela 

Magalhães,  Procuradora-Geral  de  Justiça.  Compareceram  ao  ato  os  Drs.  Alcir 

Raineri Filho, Angélica Barbosa da Silva, Vera Nilva Álvares Rocha, João Rodrigues 

Filho, José Demóstenes de Abreu, Cesar Augusto Margarido Zaratin, Marco Antônio 

Alves Bezerra e Elaine Marciano Pires, Procuradores de Justiça. Registrou-se as 

ausências justificadas dos Drs. José Omar de Almeida Júnior, Clenan Renaut de 

Melo Pereira e Ricardo Vicente da Silva. Além dos membros do Colegiado, compôs 

a mesa o Dr. José Maria da Silva Júnior, Presidente da Associação Tocantinense do 

Ministério Público - ATMP. Verificada a existência de quorum, a Presidente declarou 

aberta  a  solenidade,  com  saudação  a  todos  os  presentes.  Primeiramente,  o 

empossando prestou o juramento legal,  comprometendo-se a “desempenhar com 

retidão  os  deveres  do  cargo  e  cumprir  as  Constituições  e  as  leis”.  Dando 

continuidade, a Secretária procedeu à leitura do Termo de Posse do Promotor de 

Justiça Substituto,  Bruno Marques de Almeida Rossi, aprovado no VIII Concurso 

para Ingresso na Carreira do Ministério Público do Estado do Tocantins, que assinou 

o respectivo termo e apresentou, no ato, sua declaração de bens, oportunidade em 

que recebeu, das mãos do Presidente da ATMP, sua carteira funcional. Em seguida, 

o empossado proferiu breve discurso, enfatizando que deseja exercer a função com 

brilhantismo, em prol da população do Estado do Tocantins. Após, o Dr. José Maria, 

Presidente da ATMP, fez uso da palavra para dar as boas-vindas ao empossado, 

destacando que a população local necessita de promotores de justiça com espírito 

de luta, para defender os interesses dos mais carentes, principalmente em cidades 

menores do interior do estado. Em seguida, a Presidente se pronunciou, em nome 
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do  Colegiado,  salientando  que  o  Ministério  Público  do  Estado  do  Tocantins  se 

fortalece à medida que recebe novos integrantes, em busca do objetivo comum de 

oferecer justiça ao povo tocantinense, na forma legal. Por fim, o Dr. João Rodrigues, 

Corregedor-Geral  também  fez  uso  da  palavra  para  dar  as  boas-vindas  ao 

empossado, parabenizando-o e desejando-lhe sucesso na nova empreitada. Após 

os  agradecimentos  finais,  a  Presidente  declarou  encerrada  a  presente  sessão 

solene  às  dez  horas  e  trinta  minutos  (10h30min),  do  que,  para  constar,  eu, 

_________, Elaine Marciano Pires, lavrei  a presente, que, após lida, aprovada e 

assinada, será encaminhada para publicação.

Leila da Costa Vilela Magalhães                                  Alcir Raineri Filho 

Angélica Barbosa da Silva                                                     Vera Nilva Álvares Rocha 

João Rodrigues Filho                                                         José Demóstenes de Abreu 

Cesar Augusto Margarido Zaratin                                    Marco Antônio Alves Bezerra 

Elaine Marciano Pires
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